



有球員不願為英軍征世杯 哈利列納拒謝拉特爆名要求



【大公報訊】綜合外電巴西二十二日消息：英格蘭在本屆世界杯中連敗兩場而提早出局，正值愁雲慘霧之際，前熱刺領隊、現昆士柏流浪主帥哈利列納竟然多踩一腳，他透露，在自己執教熱刺期間，曾有幾名英格蘭代表隊成員向他表示不願為球隊出戰世杯。



哈利列納（左圓圖）日前接受電台訪問時表示，會有代表隊成員向他表示不欲出戰世杯，更有球員表示女朋友剛剛懷孕而不想去比賽。哈利列納在2008年至2012年執教熱刺，當時他旗下有迪科爾、高治、戴倫賓、柏加等12名英格蘭代表隊成員。

英格蘭現任隊長謝拉特對此感到驚訝，他說：「我很有興趣想知道那些球員是誰。如果哈利列納作出這樣的指控，他（哈利列納）應該說出他們的名字，讓他們難堪。是誰不想代表英格蘭？說出他的名字來！是艾朗連儂、基爾獲加、安祖斯唐辛？我不知道他所指的是誰。」哈利列納拒絕謝拉特的要求，他說：「我明白謝拉特的憂慮，但我不會說出那些球員的名字，因為這對他們不公平，但所有英超的領隊都知道我說的是誰。」

鶴臣：不應回望過去

英格蘭領隊鶴臣強調，近年的代表隊成員都願意為球隊出力，他續說：「只叫人們回望過去是不對的，應該讓球隊向前看及保持高水準。」

◀ 英格蘭隊長謝拉特（右）日前「助攻」給利物浦隊友蘇亞雷斯（左），讓後者領銜的烏拉圭取得重要勝仗



哥斯達黎加的拜仁雷斯（左）與意大利主將派（右）在門法分組賽第二仗中，路

哥國球員被藥檢求解釋

■哥斯達黎加伙爆冷贏意大利之後，國際足聯不尋常地要求前者多達7名球員接受藥檢，擺明懷疑球員「食藥」。雖然國際足聯辯稱是補測世界杯賽事開始前未接受藥檢的其中6人，另一人屬隨機抽樣，但仍未平息哥斯達黎加的怒火，哥斯達黎加足總已去信國際足聯要求解釋。

國際足聯或查種族歧視

■德國目前對加納之戰，場內有兩名德國球迷把自己塗上黑色，又戴上「爆炸頭」假髮，涉嫌種族歧視加納球員。國際足聯表示，紀律委員會正討論此事，不排除立案展開調查。

平均入座率超上屆

■本屆世界杯賽事已經過半，根據統計結果顯示，32場比賽的平均入座率已經超過了上屆南非世杯。據德新社報道，12座球場共有1629227名觀眾到場觀看了比賽，32場比賽平均每場觀眾50913人，這比上屆64場比賽平均49670人的觀眾人數更多。資料顯示，在歷屆世界杯中，觀眾人數最多的一屆是1994年美國世杯，當時共有3587538名觀眾現場觀看了總共52場比賽（當時的參賽隊是24支），平均每場比賽到場觀看的人數是68991人。（綜合外電二十三日消息）

世界杯趣地



美國完場前被葡萄牙迫和，美國球迷感到失望是可以理解 法新社

比利時有「歐洲紅魔」之稱，這樣打扮的球迷，支持哪隊呼之欲出 新華社

韓國球迷與阿爾及利亞球迷在觀眾席上打成一片 法新社

樣子甜美的葡萄牙女球迷，成為不少攝影記者的焦點 新華社

彭帥首次圈破大滿貫關



流浪斟介夏志明

■大公報訊：港甲足球隊流浪正色本地球員補充兵源，已向回復自由身的前香港奧運腳夏志明展開斟介，待對方下月初回港後將詳談合約條件。另外，流浪決定一旦出戰港職聯，將選擇用九龍灣公園仿真草球場為主場。由於新帥目標人選巴貝利對組軍另有想法，流浪不排除調整外援陣容，至於早前垂青林學曠的一支「千萬大軍」目前已暫停斟介。

施幸余美國獲殿軍

■大公報訊：香港游泳隊泳手施幸余在上周日結束的美國聖克拉拉大獎賽，以1分0秒59的時間於女子100米蝶泳決賽獲第4名。今年4月復出的美國「男飛魚」菲比斯，就在其奧運會3連冠項目200米混合泳僅獲第3，成績為2分0秒16，取得復出後首面200米混合泳獎牌，其在整項賽事共獲1金2銀1銅。

羅斯貝治補父遺憾

■綜合外電奧地利二十二日消息：在世界一級方程式賽車（F1）本個賽季分站成績都在前兩名的奔馳車隊德國車手羅斯貝治，周日在奧地利站延續此光榮紀錄，雖然在第3位發車，但就後發先至，贏得本季第3個分站冠軍，奧地利站也是其父親32年前僅以0.05秒之差屈居亞軍的比賽地點。奪冠後，羅斯貝治在車手排名榜的領先優勢擴大到29分，隊友英國「黑帝」咸美頓續排第2，兩人的成績反映奔馳是最能適應本季賽車開始改用1.6公升、直接入氣V6引擎的車隊。



【大公報訊】綜合外電英國二十三日消息：今年澳網、法網都未能突破首圈賽事的中國女網「金花」彭帥，在周一開賽的溫布頓網球賽取得本季首場大滿貫賽事勝利，以6：4、3：6、6：4擊敗東道主球手干達，晉級第2圈將鬥俄羅斯球手基里連科。（now670台香港時間周二晚上6時30分、now672台晚上8時直播首圈比賽）

彭帥曾在2011年及2012年連續兩屆溫網打入16強，上屆則在64強止步，周一的勝利就讓她終止了今年大滿貫不勝的紀錄。

淘汰干達

首盤，彭帥以局數5：4領先，第10局與干達鬥了15分鐘，在第4次盤點時「破發」得勝。雖然第2盤落敗，但彭帥在決勝盤以5：4領先，並且在自己的發球局中取得3個賽點，干達救了一個賽點也無力阻止彭帥以一記「ACE」球拿下比賽。

彭帥在下一圈64強的對手是基里連科。受膝傷困擾，基里連科世界排名已跌到第100名以外，周一她以6：2、7：6（6）擊敗美國球手斯蒂芬絲。前美網女單冠軍、澳洲球手史杜素就在首圈「下馬」，以3：6、4：6負比利時球手梅雅。女單8號種子、白俄羅斯球手艾莎蓮卡以6：3、7：5勝克羅地亞球手巴朗妮，晉級次圈。



▲負傷上陣的彭帥取得開門紅 路透社



【大公報訊】綜合外電美國二十二日消息：美國多家媒體報道，全明星前鋒安東尼已決定終止跟紐約人餘下一年的合約，以在下月1日回復自由身，爭取加盟有野心爭冠的球隊。有意爭逐該名得分好手的球隊包括公牛、火箭，公牛主帥泰保杜更以跟曾與安東尼合作的教練們「密密斟」。

下月回復自由身

《華爾街日報》、《雅虎體育》等美國著名媒體22日都報道了安東尼會提早結束合約的消息，《華爾街日報》更表示，安東尼在20日已通知紐約人執行提早終止合約的條款。據美國媒體報道，安東尼跟紐約人最後一年合約薪金為2350萬美元，回復自由身後可選擇下一個東家，如再簽紐約人薪酬將最高達5年1億2900萬美元，他投也可爭取最高4年9600萬美元的合約。

安東尼的去向引人關注，有美國媒體猜測該名前鋒可能到熱火與勒邦占士、華迪及保殊組成史無前例的「4巨頭」，但前提是另外3人要接受薪酬較低的合約，故加盟公牛就成為他最有可能的選擇。

美國《ESPN》報道，安東尼已向芝加哥市名人了解當地生活環境，似為加盟公牛做準備。《芝加哥太陽時報》透露，泰保杜已接觸過幾名曾跟安東尼合作的教練，打探該球員的情況。

安東尼欲投有野心球隊